



# DOBOZI Hírlap

XVII. évfolyam 6. szám • 2016. JÚNIUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

## A VÍZI TURIZMUS FEJLESZTÉSÉT TERVEZZÜK DOBOZ-SZANAZUGBAN



Köves Mihály polgármester részt vett a szolnoki sajtótájékoztatón

A vízi turisztikai megállóhelyek kialakításának projektgazdjaként a Magyar Kajak-Kenu Szövetség (MKKSZ) Szolnokon, sajtótájékoztatón mutatta be a Bejárható Magyarország Program keretrendszerébe illeszkedő, az alsó-Tiszára és a Körösökre vonatkozó fejlesztési programját. Békés megyét átfogóan érintő pályázat benyújtására kerül sor a vízi turizmus területén. A tervek szerint épületeket újítanak fel és eszközöket szereznek be a Körösök partján fekvő megállóhelyeken is. Megyénkből Dobozi és Gyomaendrőd mint konzorciumi tag, Gyula, Sarkad, Békés, Köröstarcsa önkormányzatai mint társult települések vesznek részt a kezdeményezésben.

A 2016. május 11-én Szolnokon tartott sajtótájékoztatót Baráth Etele, a Magyar Kajak-Kenu

Szövetség elnöke, Szalay Ferenc Szolnok város polgármestere, Gajda Róbert a Békés megyei Kormányhivatal vezető kormány megbízott és Schmidt Gábor, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség főtitkára válaszolt a kérdésekre.

A sportág stratégiájában meghatározott célok illeszkednek a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Programban (GINOP) „Aktív turisztikai hálózatok infrastruktúrájának” című, Európai Unió forrásokat felhasználó pályázat célkitűzéseire. Az MKKSZ a Bejárható Magyarország Programhoz kapcsolódva, amely az ország értékeinek megismerését segíti aktív turisztikai hálózatok létrehozásával, több más sportági szakszövetséggel együttműködve a GINOP-pályázatok útján európai uniós támogatásban részesülhet.

A vízitúra útvonalak mentén, a helyi önkormányzatokkal, egyesületekkel és az MKKSZ együttműködésével benyújtható pályázatok célja, hogy a kajak-kenu sport népszerűségét kihasználva minél többen érezzenek kedvet arra, hogy szabadidejüket hasznosan eltöltve járják a vizet, legyenek edzettebbek, egészségesebbek, valamint közben ismerjék meg Magyarország történelmi, kulturális és természeti szépségeit. Fontos elv, hogy a megállóhelyek fejlesztésén keresztül a különböző járművek (kerékpáros, túrakenu, lovas, vitorlás, természetjárás) közötti kapcsolat fejlődjön. – mondta Baráth Etele, a szövetség elnöke.

Új tiszai kikötő és vízitúra megállóhely létesül Szolnokon – vázolta a szolnoki fejlesztéseket Szalay Ferenc polgármester. Beszélt arról is, hogy a szolnoki holt-tiszai vízisporttelep a kajak-kenu sportág egyik legkedveltebb felkészülési helyszíne. Ezért új pályát jelölnek ki a holtágon, hogy tudják teljesíteni a helyi sportolók és a válogatottak megnövekedett pályáigényét.

Gajda Róbert Békés megye kormány megbízottja rámutatott, hogy a megyében komoly siker a turizmus erősödése, azonban a vízi turizmus fejlesztésében még sok lehetőség van. Mint mondta, a Sebes-Körös kivételével valamennyi Körösön várható fejlesztés.

*folytatás a 3. oldalon*

## PÜNKÖSDKÖSZÖNTŐ



Pünkösdi együttlét

A természet gyönyörű ruhát öltött, virágba borultak a fák, fészkeiket rakják a madarak, mindannyiunk lelkét simogatja a napsugár. Pünkösdre készülünk, május hónap legnagyobb ünnepéjére, amely a néphagyományban és a vallási életben is fontos szerepet tölt be. Pünkösdi alkalmával lelki-szellemi és spirituális erőnket újítjuk meg, a természet és a tűz ereje által. Fel szabadítjuk lelkünket a lelki sú-

lyoktól és helyreállítjuk a szellem-lélek-test harmóniáját. A Pünkösdi ünnep is, ahol örömtáncot lejtünk, párválasztó játékokat játszunk, és közösen együtt örülünk az életnek. Pontosan ezek a gondolatok vezérelték a Községi Ház munkatársait.

A Pünkösdköszöntő rendezvény, május 9-én, hétfőn „Pünkösdi érzések” címmel kezdődött, amikor

is a Természetgyógyász klub nyílt napjára vártuk az érdeklődőket. A napot Szabó Ferenc Kyokushin Karate SE elnöke irányításával mentál-karate nyitotta meg. Majd Szabó Tünde svédmasször kényeztette a kedves vendégeket. A nap során gyógyító ásványok, kristályok drágakő ékszerek gyógyhatásaival is megismerkedhettünk. A szakkör vezetőjének Szabó Lászlóné, Julikának és segítőinek ezúton is köszönjük ezt a nagyszerű programot. A test, a lélek, a szellem egyaránt feltöltődött a nap során.

Másnap a Széchy Tamás Emlékház udvarán folytattuk „Pünkösdi együttlétet”, ahol a Madarak és fák Napja alkalmából fügefát ültetünk közösen.

A Dobozi Nefelejcs Hímző Szakkör tagjai, a „Pünkösdi kincsek” elnevezésű nyílt napon nagy szeretettel várták a kézimunka iránt érdeklődőket.

*folytatás a 4. oldalon*

„A szeretet mindenekre képes, de a szeretet hiánya képtelenné teszi a legjobb szándékot is.” (Wass Albert)

## A tartalomról:

- √ Önkormányzati hírek
- √ Zárszámadás 2015.
- √ Ovi ballagás
- √ A nótákban csendül az életünk
- √ Beszámoló közgyűlést tartott a Dobozi Polgárőr Egyesület
- √ Dobozi Általános Iskola hírei

## ERDÉLYI PILLANATOK



A Nemzeti összetartozás napjához kapcsolódva nyílt a tárlat, mely június 30-ig látogatható a Dobozi Községi Ház és Könyvtár épületében.

Nyergestető, Székelykő, Gyilkos-tó – sokak számára ismerősen csengő nevek, és valószínűleg mindenkiben más emlék él velük kapcsolatban. Ezúttal Zsigmond Károly szemével csodálhatjuk meg a kultikus helyeket. A Dobozi Általános Iskola intézményvezetője Erdélyi pillanatok című kiállítása június 3-án nyílt a Dobozi Községi Ház és Könyvtárban.

A fénykép a megfogott, megörökített pillanat – mondják. Nem száll el. Újra meg újra elővehetjük, gyönyörködhetünk benne, segítségével felidézhetjük az emlékeket.

Komáromi István, az Andrassy Gyula Gimnázium és Kollégium intézményvezetője is felelevenített néhány Erdélyhez kötődő élményt megnyitó beszédében: „Túl sok a gyász az ünnepeink között. Azt gondolom, nem a múltra, hanem a jövőre kell koncentrálnunk. A jövő nincs múlt nélkül, és nincs múlt ismeret nélkül. Hadd osszam meg Önökkel egy erdélyi élményem! Egy esős, borús nap volt, amikor először voltam a csíksomlyói búcsún. Végig lógott az eső lába. A búcsú végén háromszázezer ember elénekelt a magyar himnusz, és ahogy elkezdtek énekelni, kisütött a nap! Onnantól kezdve ragyogó napsütésben telt a csíksomlyói búcsú. Valahol meg volt írva, hogy ennek így kellett lennie. Ezt azért meséltem el, mert ezek a képek juttatták eszembe ezt a történetet.

Ezek a képek sok-sok gondolatot váltottak ki belőlem.”

„Wass Albert világa meghleti az embert. – nyilatkozta Zsigmond Károly a kiállítással kapcsolatban. – Már nem tudom eldönteni, hogy Wass Albert írásainak, vagy utazásainak köszönhető jobban, hogy kedves számomra Erdély. Wass Albert nagy-nagy szeretettel mesél az erdélyi tájakról, élethűen ábrázolja az ottani világot. Az írását olvasva szinte érezzük a friss levegőt, halljuk a szél, a fák hangját. Érezzük a túrós puliszka ízét. Amiről ír, életre kel azok számára, aki Erdélybe utazik. Arra a vidékre, ami számunkra egyszerűnek, elmaradottnak tűnhet. Az is. Azonban más az értékrend is. Számomra tisztább, emberközelibb, ami az anyaországban sajnos már egyre inkább kiveszöbön van. Ebből a tiszta világból fotókon keresztül hoztam Erdély egy-egy kis darabját. A fénykép elkészítése egy pillanat, s ez a pillanat nem jön vissza még egyszer ugyanúgy. Egy jól időzített exponálással akár egy szép művet is alkothatunk. Fotózásakor próbálom megörökíteni a szépet, a váratlant, a vissza nem térő pillanatot.”

Köves Mihály polgármester Dobozi testvértelepülését, Ozsdolat mutatta be: „Aki oda látogat, megtapasztalhatja azt a vendégszeretetet, ami Erdélyt jellemzi

*folytatás a 3. oldalon*







## ÜNNEP A HÉTKÖZNAPOKBAN



5-6. osztályos díjazott tanulók



7-8. osztályos díjazott tanulók

„A vers ünnep a hétköznapokban, képzeletbeli utazás szavak szárnyán vagy a csönd fedelzetén.” Cseh Katalin ezen gondolataival nyitotta meg Kovács Ildikó a Dobozai Általános Iskola felső tagozatának szavalóversenyét, melynek a Dobozai Közösségi Ház és Könyvtár adott otthont május 3-án.

A zsűri tagjai – Bálint Beáta, Baracsi Katalin, Kovács Ildikó a Dobozai Általános Iskola pedagógusai és a Dobozai Közösségi Ház és Könyvtár képviselőiben Óréne Szabó Erzsébet – az értékelés során figyelembe vették, hogy az egyéniségnek megfelelő verset választottak-e a résztvevők, az előadók hogyan tolmácsolják a művet és mennyire biztos a szöveg tudás.

Huszonegy tanuló két korcsoportban mérte össze tudását és bizonyította a versek, a költészet

iránti szeretetét, elkötelezettségét. Hallottunk verset József Attilától, Karinthy Frigyesától, Romhányi Józseftől, de a klasszikusok mellett új nevek is feltűntek, bizonyítva, hogy a költészet él.

Nem kérdés, hogy mennyit nyer az, aki szavalóversenyre készül. Számtalan verset elolvastak a versenyzők, miközben a „saját versét” keresi, a hangulatának megfelelőt, azt ami leginkább kifejezi érzéseit, ami megérinti, ami tetszik neki. A versek között keresgélve látókörük bővül, memóriájuk fejlődik, és akkor még nem is beszéltünk az esztétikai élményről! Cseh Katalin szerint: „*A vers ajándék, melyet meg kell tanulunk elfogadni és befogadni.*” Miért vonnánk meg magunktól ezt az ajándékot? Adományként éltük meg a szavalatokat.

Az értékelés során Kovács Ildikó elmondta: „Több lehangoló szavaltat hallottunk, amelyek bárhol megállnának a helyüket. Sokszor érzékenyültünk, küszködünk a könnyeinkkel. Egymást hallgatva ti is biztosan hallottátok a különbséget, éreztétek, mi a mérce, hova lehet még fejlődni.”

A megható pillanatok után az alábbi eredmény született:

Az 5-6. osztályosok korcsoportjában: I. Furák Szilvia 6.a II. Orodán Anita 6.a III. Szűcs Károly Krisztián 6. a, különdíjat Szigeti Boglárka 6.a osztályos tanuló kapott. A 7-8. osztályosok korcsoportjában: I. Ókrös Krisztina 8. b II. Hidvégi Bence 7. b III. Békési Petra 7. a, különdíjat Lakatos Bernadett Anna 8. b és Molnár Nóra 8. a osztályos tanuló kapott.

## TRIANON- NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA



A megemlékezésen Péliné Eszenyi Hajnalka osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel

A trianoni békediktátum 96. évfordulóján emlékezni gyűltünk össze a Dobozai Általános Iskola udvarán elhelyezett emléktáblánál. Puskás Gábor alkotásának koszorúzására előtt Péliné Eszenyi Hajnalka, iskolánk történelem szakos tanára osztotta meg velünk gondolatait.

„1920. június 4-én, 96 éve Magyarország történetében drámai fordulat következett be. Az első világháború lezárult, melynek részei voltunk és sajnos kárvallottjai lettünk. A háború győztes hatalmai Közép-Európa, de főként a történelmi Magyarország határait újjárajzolták.

Az 1918. november 3-án Padovában, majd november 13-án Belgrádban fegyverszünetet kérő Magyarország elvesztette az első világháborút, így szembe kellett néznie a soknemzetiségű Monarchia korábbi kisebbségeinek követeléseivel. Az ország területén megalakultak a nemzetiségi tanácsok, melyek programjában a háború előtti cseh, román, délszláv tervek párosultak az antant ígéreteivel. Ezek az elképzelések Magyarország területének felosztását helyezték kilátásba. A tervezett békekonferencia jóindulata érdekében az őszirózsás forradalom (1918. október 31.) után, a

népköztársaságot létrehozó Károlyi Mihály és kormánya nem állta útját, a Felvidéket, Erdélyt és Délvidéket megszálló szerb, csehszlovák és román hadseregeknek, ez pedig súlyos hibának bizonyult.

A későbbiekben kiderült, hogy ezek a csapatok nem a békeszerződés aláírásáig – rendfenntartási céllal – szállták meg az ország nagy részét, hanem már a később elcsatolt területeket vették birtokba.

A trianoni békeszerződés a versailles-i békerendszer részeként született meg, melyet a világháború lezárását követően egy másfél éves konferencia készített elő. A győztes antant hatalmak 1919. január 18-án kezdték meg a tanácskozást a Párizs környéki kastélyokban, ahol a



Az általános iskola tanulói is megemlékeztek Trianonról

„négy nagy” hatalom vezetőinek a szava dominált. A legyőzöttek képviselői részt vettek a tárgyalásokon, de kellő ráhatásuk nem volt az eseményekre, számukra nem maradt más, minthogy a születő szerződéseket aláírják.

A Trianoni diktátum aláírását követően, hazánk kétharmad része más országok fennhatósága alá került.

Mindazok az értékek, a magyar szellemiséget sugárzó nagyvárosok, ötleteikről, találmányaikról híres tehetségeink zöme a megcsontított ország határain kívül rekedt. Bár nyelvben él a nemzet, viszont ezek a trianoni határok szerfelett elválasztják, nemcsak a szomszédos népeket, hanem az egyazon töről származó rokonokat, testvéreket is.

Erre a sorsfordító pillanatra hívja föl a figyelmet 2010. május 31- e óta az országgyűlés és nevezte el a Nemzeti Összetartozás Napjának, ezt a baljós emlékeztető napot, amikor az antant hatalmak döntéseit követően Magyarország új földrajzi határokat kapott. Ehhez az új helyzethez kényszerűségből alkalmazkodnunk kellett, no de meg kell próbálnunk nap, mint nap a határok figyelembe vétele nélkül közeledni egymáshoz, mivel eredendően összetartozunk. A gyertya leng, a zászló lobog, tartsunk össze Magyarok!”

## TÖRTÉNETÍRÓ PÁLYÁZAT



Péter Mónika 2. helyezést ért el a történetíró pályázaton

A Békés Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház által kiírt Történetíró pályázaton Péter Mónika 7.b osztályos tanuló 2. helyezést ért el Gondolatok a családról című fogalmazásával. Felkészítő tanár Balog Mária

Az ünnepélyes díjátadásra a Csabagyöngye Kulturális Központ gyereknapj rendezvényén került sor, ahol egy Milka ajándéksomaggal jutalmazták meg az oklevélén kívül Mónikát.

## AKIK MEGHÓDÍTOTTÁK A DOBOGÓT



Nagyon szép eredményeket értek el a dobozi tanulók

A Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium az idei tanévben is meghirdette levelező tanulmányi versenyét hetedik és nyolcadikos tanulók számára. Tervezési hatókörű, kiválóan akkreditált tehetséggontként feladatuknak tekintették, hogy megtalálják és fejlesszék a tehetséges tanulókat. A verseny idén is 3 fordulóból állt. Iskolánk 10 tanulója hat különböző tárgyban bizonyította tudását. A legszorgalmasabb tanulók 2-3-4 tárgyban is versenyeztek. Köszönet a mezőberényi gimnáziumnak a lehetőségért, az ingyenes versenyért, a felkészítőknél (Balogh Lászlóné, Balog Mária, Péliné Eszenyi Hajnalka és Futakiné Debreczeni Ilona

tanárnőknél) pedig munkájukért.

Az országos levelezős versenyhez Kisújszállástól Budapestig több mint tíz iskola csatlakozott. Dobozai Általános Iskola tanulóinak eredményeire nagyon büszkék vagyunk:

Biológia: Molnár Petra 8. a és Czinánó Barbara 8. a 1. hely

Nyelvtan: Molnár Petra 8. a 1. hely

Rajz: Földi Regina 8. a 2. hely és Molnár Nóra 8. a 3. hely

Testnevelés: Molnár Petra 8. a 2. hely és Molnár Nóra 8. a 3. hely

Az okleveleket és jutalmkönyveket május 26-án, Mezőberényben vették át tanulóink, ahol már ismerősként köszöntötték őket.

## „A TUDÁS ÖRÖM ÉS DICSŐSÉG.”



Tudásbajnokság megyei döntőjében diákjaink

Nagy izgalommal, kellő tudással felvértezve indultunk el kis csapatunkkal április 15-én a Tudásbajnokság megyei döntőjére, Békéscsabára a számunkra kijelölt Erzsébethegyi Általános Iskola helyszínére. Tanulóink több tantárgyból -többek között magyar nyelv, matematika, történelem- is bizonyíthaták kiváló felkészültségüket. A versenyzőknek az adott tantárgyból egy 24 kérdésből álló feladatsort kellett megoldaniuk, a feladatok sokszínűek és különböző nehézségűek voltak. Diákjaink a megmérettetésen kiemelkedően helyt álltak, az elért eredmények is bizonyítják. Magyar nyelv: Molnár Petra (8.a) 5., Erdős Angelika (7.a) 6., Rézműves Boglárka (7.a) 7., Hrabovszki András (6.b) 14., Barcsay Rebeka (4.a) 29. helyezést ért

el. Matematika: Hrabovszki András (6.b) 8. helyezést szerzte meg. Történelem: Szigeti Boglárka (6.a) 3., Dancsik Anna (6.a) 4., Szabó Balázs (7.a) 1. helyezéssel lett gazdagabb a megyei döntőn. Balázs ezzel az eredményével immár másodjára bejutott az országos döntőbe, ami május 28-án Szegeden zajlott le. Egész éves kitartó és szorgalmas munkájának termését learatta, a 8. helyezést szerzte meg. Ezek a szép eredmények szintén azt tükrözik, hogy iskolánknak nem csak helye, de neve is van akár országos versenyeken is. Tanulóink bravúrosan helyt állnak, bármelyik más intézmény diákjaival szemben fel tudják venni a küzdelmet.

Szívből gratulálunk az elért eredményekhez! Méltán vagyunk büszkék rájuk!

## BESZÁMOLÓ KÖZGYŰLÉST TARTOTT A DOBOZI POLGÁRŐR EGYESÜLET



A Dobozi Polgárőr Egyesület megtartotta éves közgyűlését

A Dobozi Polgárőr Egyesület 2016. május 22-én tartotta a 2015. évről szóló beszámoló közgyűlését.

A közgyűlésen meghívott vendégként jelen volt Doboz Nagyközség Önkormányzata részéről: Köves Mihály polgármester, Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony, Békési Mihály Tibor önkormányzati képviselő. A Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége részéről: Gyarmati Sándor a Békés Megyei Polgárőrök Szövetségének elnöke, Tomán Zoltán járási koordinátor, valamint Virág István sajtóreferens. A Békés Megyei Rendőrkapitányság részéről: Baku Zoltán rendőr törzsszázados, a helyi KMB csoport vezetője, valamint Szabó László rendőr zászlós. Jelen volt még Wé-

ber Csaba r.alezredes a Gyula Határrendészeti Kirendeltség vezetője, Kiss Mihály a Kettős-Körösmenti Vadásztársaság tiszteletbeli elnöke, valamint a Nemzetiségi Kisebbségi Önkormányzat részéről Faragó Gábor.

A közgyűlésen Baukó Pál elnökségi tag számolt be a dobozi polgárőrség elmúlt évi munkájáról; elmondta, hogy a tagjaik létszáma a 2015. december 31-i állapot szerint 47 fő. A beszámolóban elhangzott: „Az egyesület tagjai 2015-ben önállóan 353 alkalommal összesen 5.489 órában teljesítettek közterületi szolgálatot. A figyelő szolgálattal, illetve az egyesület fenntartásával, szervezési feladatainak elvégzésé-

vel kapcsolatosan a szolgálati gépjárművekkel összesen 9.000 km gépjármű-futás volt 2015. évben. A szolgálati gépjárművel történő szolgálatellátásokon kívül saját gépjárművel is láttak el szolgálatokat a tagok. A saját gépjárművekkel összesen 4.788 km-t tettek meg. Ezeket kívül szolgálati kerékpárokkal, valamint gyalogosan láttak el szolgálatokat a polgárőreink. A tagok a helyi körzeti megbízottakkal továbbra is rendszeresen jártak közös szolgálatba. Előző évben a rendőrökkel közösen 236 esetben összesen 3.335 óra szolgálatot láttak el a polgárőrök. A polgárőrök a szolgálatok ellátása során törekednek arra, hogy a nagyközség teljes bel- és külterülete, valamint a Doboz-Szanazugban lévő hétvégi házak, nyaralók rendszeresen ellenőrzésre kerüljenek. Az egyesület tagjai részt vettek a település rendezvényein, állami, egyházi ünnepek, megemlékezések, más civil szervezetek rendezvényeinek alkalmával helyszínbiztosítási feladatokat végeztek. Az egyesület ebben az évben is meghirdette a „Polgárőrök a tanévkezdés biztonságáért” elnevezésű akciósorozatát 2015. szeptember 1. és 2015. október 15. közötti időszakra. A tanévkezdés idejére időzített akciósorozat során a polgárőrök önállóan, illetve a rendőrséggel közösen

elsősorban bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági feladatok végrehajtásában vettek részt 54 alkalommal, 56 fővel 468 órában. Gyalogátelölőhely (zebraszaru) biztosításában 83 alkalommal, 109 órában. A Szomszédok Egymásért mozgalomban folyamatos a részvétel. Összességében elmondható, hogy fő célkitűzéseinket pl. az egyesület működési feltételének megteremtését, biztosítását, az egyesület tagjainak megtartását, esetleges növelését az előző évben is sikeresen teljesítettük. Közterületi jelenlétünk fokozásával tovább erősítettük a lakosság biztonságérzetét. Folytattuk a már korábban megkezdett posta és a pénzintézetek biztonságával kapcsolatos feladatokat, illetve a postások rendszeres kíséretét. Ezúton szeretném megköszönni a Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének, Békés Megyei Polgárőrök Szövetségének, illetve minden támogató segítségét, akik bármilyen formában támogatták egyesületünk működését.”

A beszámolót követően Köves Mihály polgármester elismeréssel szólta a polgárőrökről, megköszönte az önzetlen munkájukat és biztosította őket, hogy az eddigiekhez hasonlóan, számíthatnak az Önkormányzat anyagi és egyéb támogatására.

Ez után Gyarmati Sándor a

BMPSZ elnöke osztotta meg gondolatait. Ismertette az elkövetkezendő feladatokat, hozzászólásában megköszönte a polgárőrök 2015. évi munkáját. A beszámolók alapján nagyon jól dolgozik és fejlődik az egyesület. További munkájukhoz sok sikert kíván.

Baku Zoltán r. törzsszázados a KMB csoport vezetője, tolmácsolta dr. Bede Sándor r. ezredes Békéscsabai Rendőrkapitányság vezetőjének üdvözlését és köszönő szavait a nagyszámú közös szolgálatokért, melyet a dobozi polgárőrök végeztek 2015. évben.

Szabó Jánosné polgárőrnek a közbiztonság megszilárdítása érdekében végzett kiemelkedő munkájáért, dr. Bede Sándor r. ezredes rendőrkapitány, Békéscsabai Rendőrkapitányság vezetője Emlékplakettet adományozott, melyet Weber Csaba r. alezredes Gyulai Határrendészeti Kirendeltség vezetője és Baku Zoltán r. törzsszázados a KMB csoport vezetője adott át.

Gyarmati Sándor a BMPSZ elnöke Balog István, Balog János, Horváth István, Szabó János II. polgárőröknek a Békés Megyei Polgárőrök Szövetségének Emlékérmét és Oklevelét adta át.

Vácziné Urbanecz Annamária

## DOBOZI GONDOZÁSI KÖZPONT MÁJUSI HÍREI



Anyák napi ünnepség a Dobozi Gondozási Központban

A gondozási központ az idén is tartott anyák napi ünnepséget a klubtagoknak. Gáborné Fekete Katalin intézményvezető megható verse és köszöntése után a Dobozi Népdalkör, Szatmáriné Rozika és Balog István gyönyörű dalokkal varázsolta el időseinket. Sok-sok könnyes szempár volt halás ezért a kis műsorért. Köszönjük szépen Nagy Zsuzsanna vezetőnek és a tagoknak, hogy minden évben jönnek és szebbnél szebb nótákkal szórakoztatnak bennünket. A munkatársak előtte való napokban szorgoskodtak a konyhában, finomabbnál finomabb süteményeket, illetve mézeskalácsot sütöttek és festettek, amivel megvendégelhettük vendégeinket. Köszönjük szépen mindenkinek! Nagyon jó hangulatban telt el a délután.

Május 23-án a Gyomaendrődi Liget strandra kirándultunk. Kellemes időnk volt és mindenki jól érezte magát. Klubtagjaink kipróbálhatták a pezsgő és dögönyözős medencét, valamint a gyógyító termálvizet is. Késő délután indultunk vissza, addigra mindenki kelleme-

sen elfáradva tért haza, bízva abban, hogy minél hamarabb megismételjük.

A hónapot lengő teke bajnoksággal zártuk. Gyönyörű szép újjá varázsolta kertünkbe a mindennapi torna után kis versenyt rendeztünk. Szép számmal voltak indulók és szoros küzdelem alakult ki.

3. helyezett Szabó Gáborné Erzsike néni,

2. helyezett holtversenyben Szűcs Lászlóné Erzsike és Szatmári Jánosné Rozika,

1. helyezett kimagasló pontszámmal Nagy Sándorné Zsuzsika

néni lett.

Nagyon jó hangulatban és sok-sok nevetéssel telt el a délelőtt. Gratulálunk a nyerteseknek, a résztvevőknek és a lelkes szurkolóknak. Örülünk, hogy ilyen idősen is tudnak és akarnak felszabadultan játszani.

„Ne hagyjunk fel a szórakozással, mert megöregedtünk.

Akkor öregsünk meg igazán, ha már nem tudunk szórakozni.”

Szatmáriné Kónya Piroksa  
Kovalovszki Mariann



Gyomaendrődön strandoltak a klubtagok



Nagyon jó hangulatban telt a lengőteke bajnokság

## BÖLCSŐDEI HÍRHARANG GYEREKNAP A BÖLCSIBEN



Gyereknapi a dobozi bölcsiben

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megrendezésre került a gyereknapi. Erre a napra 2016.05.21-én került sor. A jó időnek köszönhetően ennek az eseménynek a bölcsőde udvar adott teret. Ahhoz, hogy ez a nap a gyerekekről szóljon hosszas készülődés és szervezés előzte meg. Igyekezünk a gyermekek kívánságát figyelembe venni, ezért ugráló várral, arcfestéssel és a bölcsődében lévő játékok fogadták a kicsiket és nagyokat egyaránt. A gyereknapi bölcsiseinket, leendő bölcsiseinket és azok, testvéreit, szüleit, nagyszü-

leit szívesen fogadtuk. A gyerekek játéktevékenységét gyerekdalok kísérték. Az asztalokra kihelyezett süteményekkel és üdítővel kínáltuk a résztvevőket. A gyerekek nagyon élvezték a játékokat. Az arcfestésnek köszönhetően a nap végére mindenki állati arcot öltött és csillámtetoválás tulajdonosa lehetett. A távozó gyerekeknek esernyőt és lufit ajándékoztunk. Reméljük, hogy mindenki sok-sok vidám élménnyel tért haza.

A bölcsőde dolgozó

## MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK BÉKÉS MEGYEI EGYESÜLETÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének dobozi helyi szervezete kirándulást szervez Gyomaendrődre 2016. június 23-án. Részvételi díj 3000 Ft, mely tartalmazza a belépőt, az útiköltséget és az ebédet. Jelentkezni lehet a fogadóórákon, minden hétfőn 9-11 óráig a Dobozi Gondozási Központban, vagy a 06/70 321-8283-as telefonszámon. Július 14-én Füzesgyarmaton lesz a Mozgáskorlátozottak találkozója. Várjuk a jelentkezést az előbb említett módon.

Vantara György  
helyi csoportvezető









**FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ**

- gránit, márvány, műkö sarkerektek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

**Több év garanciával!**

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

**Áraink változatlanul alacsonyok.**

A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44.

Tel.: 06/30 283-3760

**SÍRKŐKÉSZÍTÉS**

Síremlék készítés olcsóbban, szebben!  
Műköből, márványból, gránitból.  
Telepünkön készre gyártott síremlékeket tekinthet meg, új típusú profil,  
marott 8 cm vastag keret oldallal.



Konyhapult, épület munkák igény szerint!

**Gránit síremlékek 95.000 Ft-tól****Corvus-Kora Robert 06/30 209-4357****Lökösháza Toldi u. 3/a****granitcorvus-classica.hu****corvus-classica@freemail.hu****Facebook: Corvus-Kora Robert****APRÓHIRDETÉSEK**Ház eladó Dobozon a Kucsi u. 45. sz. alatt  
Tel.: 06/70 346-0118Dobozon ház eladó a Mátyás u. 17. szám alatt. Utolsó ár: 5.500.000 Ft  
Tel.: 06/70 324-0919

Balatoni üdülő kiadó! Tel.: 06/20 464-0119

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja  
a Polgármesteri Hivatal  
9. számú irodájában.**LAPZÁRTA: 2016. június 28.**Az ügyeletes rendőr telefonszáma:  
06/30 633-7224  
Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:  
06/20 448-5710**AZ ÉTKEZÉSI  
TÉRÍTÉSI DÍJ  
BEFIZETÉSE:****2016. június 14-15-én  
(kedd-szerda)****7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG**

Pótbefizetés:

2016. július 05-én

A POLGÁRMESTERI  
HIVATAL

B épület 7-8-as számú irodájában.

**Kérjük a fizetési napok  
pontos betartását!****Megnyitott a Lesz Vigasz söröző!**

*Minden  
régi és új  
vendéget  
szeretettel  
várunk.*

**MEGEMLEKEZÉS**

*"Elmentél tőlünk, de itt vagy mindig  
velünk,  
mert nagyon szerettünk.  
Soha nem feledünk!"*

Fájdalommal emlékezünk

**DEBRECZENI LAJOSNÉ  
(Szatmári Julianna)****halálának 5. évfordulójára***Férje és családjai*

*„Elcsitul a szív, mely értünk dobogott,  
Píben a kéz, amely oly sokat dolgozott.  
Számunkra te sosem leszel halott,  
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”*

**MEGEMLEKEZÉS****Varga István****halálának  
1. évfordulóján***felesége, fia Pityu, menyje Tünde,  
és kisunokája Pistike***ANYAKÖNYVI HÍREK****Születések:**Balogh Brigitta és Papp Róbert kislánya  
Emese  
Gelencsér Noémi és Szilágyi Sándor kislánya  
Sándor**Házasságkötés:**

Erdős Ferenc - Csengeri Enikő Edit

**Halálozás:**Csóka Jánosné Zúgi u. 21. (1930)  
Lakatos Sándor Béke u. 19. (1946)  
Kiss Károly Erdész u. 4. (1931)**Az orvosi ügyelet telefonszámai**

Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:

06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó:

06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea:

06/30 228-2380

**A háziorvosi rendelők telefonszáma:**

Dr. Forczek Gabriella rendelője:

06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 06/66 635-372

Dr. Márki Andrea rendelője:

06/66 636-201

Fogorvosi rendelő: 06/66 268-466

A védőnők rendelője: 06/66 269-456

**Felnőtt központi ügyelet:**

Egészségügyi Alapellátás Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 06/66 463-004

**Gyermek ügyelet:**

Pándy Kálmán Kórház

Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11.

Tel.: 06/66 463-633

**MÉG EGY REMÉNY***Akinek hite van, az boldog,**Annak lelke magasba száll.**Hitetlen ember sívár mezőkön jár.**Keresem lelkem cseppnyi szűk szikráját,**Hogy fényt mutasson,**s higgyek én tovább.**Oly sokszor kértem Istenem vigyáz ránk,**De akkor és most hol voltál?**Én még mindig meghallom hangodat,**Én még mindig emlékszem rád.**De most könnyem gyertya fényénél csor-  
dul tovább.*

Ibolya

**FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK****Szilágyi Sándor  
halálának****10 éves évfordulójára**

*„Küzdöttél, de már nem lehet,  
a csend ölel át és a szeretet.  
Csak az hal meg, akit elfelejtettek,  
örökké él, akit nagyon szerettek.”*

*Búcsúzik felesége, lánya Icu, veje Lajos,  
és két unokája Lajcsi és Zsolti***MEGEMLEKEZÉS**

*„Téged látunk a felkelő naphan.  
A Te hangod halljuk egy csendes madárdalban.  
Téged látunk egy távoli hegyben,  
egy fényes napsugárban, egy hűvös esőcseppben.  
Te vagy a falevél, mit felkap a szél.  
Ott vagy a dalban, egy névben, egy hangban.  
Hallunk a csöndben, hallunk a zajban.  
Téged látunk, mikor felnézünk a szemünk.  
S ha álomba merülünk, újra Te vagy velünk.  
Mindig közel vagy, mégis oly távol.  
Mi tudjuk egyedül, hogy mennyire hiányzol.”*



Fájó szívvel emlékezünk

**Kárnyáczki Lajos****halálának 1. évfordulójára**

Szerető felesége: Zsuzsa, Fiai: Lali, felesége, és unokái: Dóra és Emese, Balázs és párja Andi.

**MEGEMLEKEZÉS****Szabó Lajosné, Szabó Ilona****halálának 1. évfordulójára  
gyermekei és családjaik**

*„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,  
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel.  
De egy könnycsepp szemünkben Érted él,  
Egy gyertya az asztalon Érted ég.  
S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,  
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.  
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,  
Szívükből szeretünk s nem feledünk Téged.”*

**MEGEMLEKEZÉS**

*„Nem vártok már minket ragyogó szemekkel,  
Nem örültök már nekünk szerető szívetekkel.  
De bennünk él két arc két végtelen szeretet,  
Amit tőlünk soha senki el nem vehet,  
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,  
Szívükből szeretünk és nem felejtünk Titeket!”*

Fájó szívvel emlékezünk

**Hrabovszky György  
halálának 3. évfordulóján**

és felesége

**Dolog Erzsébet  
halálának 6. évfordulóján***szerető lányuk, vejük, unokáik, dédunokáik*

## Aerobik tábor

**Időpontja:** - 2016. június 27-július 1-ig, naponta 9-16 óráig  
**Helyszíne:** - Dobozi Községi Ház és Könyvtár  
**Tábor díja:** - 7500 Ft/fő.  
 - Ebből az összegből 1000 Ft/fő kedvezményt kapnak azok a sportolók, akik jelenleg is a Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Sportegyesület tagjai.  
 - Ezen a héten készülünk fel a Dobozi Mézes Fesztivál aerobik bemutatójára is.

**Jelentkezési határidő:**  
 2016. június 15-ig (szerda)  
 - személyesen: a Dobozi Községi Házban és Könyvtárban  
 - telefonon: Sziromi Katalinnál (66/268-299).



## DOBOZI FOCI



Győzelemmel hangolódott a felnőtt csapatunk az utolsó mérkőzésre

Kötegyáni FC—Dobozi SE  
 1—13 (0—8)  
 Labdarúgás Megyei III. osztályú mérkőzés. Északi csoport. Kötegyán, 50 néző. V.: Görgényi. G.: Csikos, ill. Szigeti, Váczi J. 3-3, Rác Gy. 2, Sztójka Zs., Balog Zs., Lukucz I., Lakatos (11-esből), Sztójka N. Jó: Csikos, Saj-

ti, Váczi L., ill. Szigeti, Váczi J., Somogyi, Lukucz, Balog Zs. Iszaka Zoltán: — Szeretet és alázat nélkül nem lehet futbalozni. Barcsay Attila: — A meccs előtt kitűzött célunkat, a minél több rúgott gólt elértük.

Dobozi SE—Kamuti SK 7—1 (5—1)

Doboz, 100 néző. V.: Szelezsán. G.: Váczi J. 3, Somogyi 2, Balog Zs., Lukucz I., ill. Kajlik. Jó: Váczi J., Somogyi, Balog Zs., Lukucz I., Mészáros, ill. Kajlik, Fulajtár, Benyovszki J., Benyovszki R. Barcsay Attila: — Magabiztos győzelmet arattunk egy szimpatikus vendégcsapat ellen. Pardi Gábor: — Elismerésem a hazaiaknak!

Dobozi SE—Zsadányi KSE  
 6—0 (5—0)

Labdarúgás Megyei III. osztályú mérkőzés. Északi csoport. Doboz, 100 néző. V.: Gebei. G.: Sztójka Zs. 2, Lukucz I., Somogyi, Váczi J., Szilágyi T. Jó: Somogyi, Lukucz I., Sztójka Zs., ill. Kollár Z., Szilágyi A.

Barcsay Attila: — Hoztuk a kötelezőt.

Muntyán Sándor: — A bajnokesélyes otthonában ennyire futotta az erőnkől.

Mészáros Zoltán

## VÍZ- GÁZ- KÖZPONTIFŰTÉS SZERELÉS

Váradi Lajos

épületgépész technikus  
 gázfogyasztóberendezés- és  
 csőhálózat szerelő mester  
 G/005185/2015

gázipari műszaki-biztonsági  
 felülvizsgáló  
 5624 Doboz, Áchim utca 35.  
 Tel.: 06/20 770-3017

e-mail: lajos.varadi.83@gmail.com



Ha háztartásigépei összeesküdtek Ön ellen...  
 Hívja a márkafüggetlen háztartásigép szerelőt,  
 Lipcsei Gábort bizalommal,  
 vagy keressen a Zsibongó utca 52. szám alatt!  
 06/20-318 8530

Gyula Autóház Kft.  
 5700 Gyula, Csabai út 9.  
 66/561-460, 30/562-5286  
 www.gyulaautohaz.hu

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**  
 előtte műszeres átvizsgálás  
 visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
 közben a biztosítást is megkötheti nálunk

**AUTÓSZERVIZ**  
 dízel és benzines gépjárművek javítása

**TŐLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!**

## ISMÉT A DOBOGÓ LEGFELSŐ FOKÁN



Ismét nagyon szép eredményeket ért el Molnár Boglárka és Szőke Balázs

Molnár Boglárka és Szőke Balázs első táncversenyük eredménye-

ről az előző lapszámunkban írtunk, most ismét nagyon szép eredményeket tudhat magának a páros.

2016. május 7-én rendezték meg az V. Danza Kupát Budapesten, a Danza Táncsport Egyesület táncversenyét. Bogi és párja ifjúsági kategóriában indult mind standard, mind latin táncokból, ahol a korosztályukban 8 induló volt. Standard táncokból az angolkeringő, tangó és quik step táncokat adták elő. Latinban a cha-cha-cha, jive és rumba táncokból versenyeztek. Mind standard, mind latin táncból első helyen végeztek. Budapesti verseny lévén sikerült olyan példaképekkel egy parketten táncolni, mint Cseh-Szakál Tibor, Markó Róbert és Angyal András, akik tanítványaikkal versenyeztek

a PRO/AM kategóriában. Mindez további élménnyel gazdagította versenyzőinket.

A következő versenyük május 29-én Hatvanban került megrendezésre, mely a VIII. Hatvan Kupa szabadidős táncverseny volt. A páros szintén ifjúsági kategóriában indult, mind standard, mind latin táncokból, ahol a korosztályukban 6 induló volt. A verseny ismét szép sikereket hozott versenyzőpárosunk számára, standardból 1 helyen, latinból 2 helyen végeztek.

A fiatalok mindössze két hónapja táncolnak együtt, de már eddig is számos sikert zsebelhettek be. Gratulálunk nekik és további kimagasló sikereket kívánunk!

Vácziné Urbanecz Annamária

## KVALIFIKÁCIÓS VERSENYEN



Kimagasló eredményeket ért el Czibanó Ramóna és édesapja

2016. május 21-22-én, Szerencsen rendezték meg a WPC Erőemelő, Fekvenyomó és Felhúzó Magyar Bajnokságot. A sportág népszerűségét mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a kétnapos eseményre rekord számú, több mint 600 nevezés érkezett. Soha ilyen magas létszámú versenyző nem volt még erőemelő országos bajnoksá-

gon.

Ez egyben az idei kvalifikációs verseny is volt. A szervezet idei fő erőpróbája, a versenyzők ezen tudták magukat minősíteni a további nemzetközi megmérettetésekre.

A WPC Magyar Bajnokságként meghirdetett nyílt kvalifikációs versenyre Czibanó Sándor és lánya, Czibanó Ramóna is beneve-

zett.

Sanyi egészen este 23 órakor kezdett el versenyezni, ilyen nehézített körülmények között késői órákban fáradtan igaz, de megküzdött a súlyokkal. Így ő arany érmet szerzett.

Lányok is szép számmal voltak, egyre népszerűbb a lányok körében is a súlyos edzés. Ramóna ezüstérmet szerzett ezen a versenyen, szoros küzdelemmel.

”3 hét van mindösszesen a Gyulán megrendezésre kerülő Európa Bajnokságra, minden erőnket beleadva készülünk rá. Itt szeretnénk élni a lehetőséggel, hogy megköszönjük Dobozi Nagyközség Önkormányzatának, továbbá Pujó János képviselőnek és Metz Józsefnek az E.K.S.D. Alapítványnak, hogy támogatja a felkészülésünket és a versenyekhez szükséges feltételeket.”- nyilatkozta Ramóna

Gratulálunk a nagyon szép eredményekhez és további sok sikert kívánunk a következő versenyhez.

Vácziné Urbanecz Annamária